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Les opérations jusqu‘a 100 W.

S

(L) 23+43= 72+16 = 91+5 =
B4 + 26 = 32 +61= 43 + b2 =
41 + 14 = 12 + 63 = 25 +58 =
62 +17 = 24 + 22 = 51+ 28 =
32+57 = 64 + 32 = 81+9-=
62 + 27 = 54 + 12 = 71+ 28 =
58 - 32 = 26 - 11 = 44 - 33 =
98 -13 = 48 - 35 = 94 - 33 =
48 - 13 = 86 -41-= 84 -35=
bb - 32 = 99 -57 = 57 - 33 =
16 -12 = 85-71= 68 - 59 =
99 -22-= 57 - 13 = 35-23=
@ Ecris les calculs des différentes étapes. E:_/Q
L'agriculteur, Monsieur Hubert, cueille 58 kilos de pommes. Il vend sur le C
marché hebdomadaire 43 kg et offre 2 kgs a ses clients. A
Combien de pommes Monsieur Hubert raméne-t-il a la maison ? ( D
>

retrouve plus. Combien lui reste-t-il de billes ?

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |

Lucas a un petit sac avec 36 billes. Il construit un circuit a billes dans le sable
et laisse rouler les billes vers le bas. Mais il pert 7 billes dans le sable qu'il ne
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